
Экологеческий досуг
«Путешествие в лес»



Задачи:

Развивающие задачи:
- развивать речь, внимание, умение 
анализировать вопросы и загадки;
— развивать умение давать полный 
содержательный ответ на вопросы.

Образовательные 
задачи:
- расширять знания о 
лесе и его обитателях;
— закреплять правила 
поведения на природе.

Воспитательные 
задачи:

- воспитывать 
эстетический вкус, 

познавательный интерес;
— воспитывать бережное 

отношение к природе.



Демонстрационный 
материал:

- картины с изображением птиц, зверей, 
деревьев, насекомых, контуры цветов, поляна-
ватман;
— картинки с изображением листьев деревьев;
— аудиозапись голосов птиц;
— карточки с изображением следов животных;
— «чудесный мешочек»;
— обруч гимнастический.



Ход занятия 



1.Беседа с детьми о 
правилах поведения в 

лесу



3.Игра «с какого 
дерева листочек»

2.Загадывание загадок о 
деревьях растущих в лесу



5.Отгадывание 
загадок о птицах 

6. Игра «Совушка»  

4.Беседа о птицах



7.Игра «чьи следы?»

8.Дети загадывают загадки 
о животных из игры  



9.Беседа с детьми 
«кто главный человек в 

лесу?»



Подведение итогов
Кого мы  

встретили, 
путешествуя 

по лесу?

…….

Что мы 
узнали 
нового?

Кого вы встретили, путешествуя по лесу? Кого вы встретили, путешествуя по лесу? Кого вы встретили, путешествуя по лесу? Кого вы встретили, путешествуя по лесу? Кого вы встретили, путешествуя по лесу? Кого вы встретили, путешествуя по лесу? Кого вы встретили, путешествуя по лесу? 

Вам 
понравилось 
сегодняшнее 
путешествие?


